

TES + VÉREK



a Budapest József Utcái Baptista Gyülekezet lapja

XXXIII. évfolyam 03. szám

2023. március

Tavaszcélzás

„Itt az éneklés ideje” Én.én 2,12b

Nézd, vége van a télnek” (11.) – biztatják egymást a szereplők. Jó hír ez sokaknak, akik nehéz helyzetben vannak, és már számolják a téli tüzelő kitart-e, vagy még több lesz szükséges. Ez évben sokan aggódalommal vártuk a tavaszt az enyhe tél ellenére. Megrendült gazdasági helyzetünk indokolta ezt. Amikor felkérést kaptam a márciusi cikk megírására, elkezdtem keresni bibliában a tavasszal foglalkozó szakaszokat. A Biblia mindig jó kiindulópont, ha egyáltalán foglalkozik a témával. Tavasz címszó alatt nem találtam az egész Szentírásban semmilyen utalást. Míg végül az újfordítású Bibliában háromszor fordult elő, de nem az időjárás jellemzőjeként. A Szentírás írói nem a mi égvünkben éltek, náluk a tél és a nyár voltak az évszakok. A három előfordulás: „*akiknek tavaszi esőt szomjaz a szája*” Jób 29,23b., „*a király arcának ragyogása éltet, ... mint a tavaszi esőt hozó felleg*” Péld 16,15., „*Kérjetez esőt az Úrtól a tavaszi eső idején!*” Zak. 10,1. E szűkszavúság ellenére a tavasz lényegére sok szakasz hivatkozik, erre példa az Énekek énekének a címben idézett mondata és szövegkörnyezete is. A mi éghajlatunkon a tavasz a természet

újjraéledése a hideg tél után. Több napsütés, melegebb napok, hóvirág, ibolya virágzása. A kertekben pedig új ültetések előkészítése, védekezés a kártevők, és növénybetegségek elleni munkák. Az élet újjra indul minden tekintetben. Jó alkalom arra, hogy a gyülekezetekben, vagy a családokban is induljon valami, ami addig nem volt, vagy megújuljon, ami elfáradt, érdektelenné vált. Elhatározások, nekibuzdulások, indulások lehetségesek, ha gondolkodó emberek vagyunk. Az Úrral való kapcsolatunkban, imádságban, az Ige olvasásában, a családi áhítatok helyreállításában lehetnek olyan további nyereségek, amelyekre igyekezhetünk. Mindig több hálát adhatunk ajándékai gazdagságáért. „*Mikor jórra fordította Sion sorsát az Úr, olyanok voltunk, mint az álmodók. Akkor megtelt a száánk nevetéssel, és örömkialtás volt a nyelvünkön... Fordítsd jórra sorsunkat, Uram, ... Akik könnyezve vetettek, ujjongva arassanak! Aki sírva indul, mikor vetőmagját viszi, ujjongva érkezzék, ha kévéit hozza!*” (126. zsoltár) Reménységünk az Úr nevében van, hogy a nehézségek után lesz munkánknak, igyekezetünknek eredménye. A tavasz szépsége kárpótol bennünket a fáradságért, nincs szebb, mint amikor a földből kibújik a kicsi növény, amely majd megörvendeztet termésével.

Ugyanígy nincs nagyobb nyereség, mintha emberek jutnak új életre, vagy megújulnak gyülekezetek a tavaszi ünnepeken. Ezért imádkozunk, és Isten megadja kegyelméből amit kérünk. Erre pedig legjobb válasz, énekkel dicsőíteni Azt, aki a munkánkat megáldja és eredményessé teszi.

Kiss Emil

Tavaszcímzés

Hordják a városon kívülre mind a megroskadt, sáros, jeges havat. Ez a nagy munka minket arra int, hogy ezt a szennyet, mi bennünk maradt, ami szívünkre szürkén ráfagyott, ne tűrjük, – bár sokszor kudarcba fúlt öntisztulási vágyunk, s távlatot reményünk sem nyújt, mert kísért a múlt. Magunkban nincs erőnk kihordani; a felgyülemlett szenny mind Arra vár, Ki tegnapi, mai, sőt holnapi nyílt s titkos bűnünket kivitte már – igen – a városon kívülre, hol Isten Bárányaként megöletett. Feloldott minket az átok alól, s ezért szívünkben új tavasz lehet!

Balog Miklós

A tehetség és az alkotó kedv

Hogy hol kezdődik a tehetség utódainkban? Mikor kell felfedeznünk, segítenünk, ha kell áldozatot is vállalnunk érte? Hogy kicsinyeink tehetsége ne kallódjon el, hanem kibontakozzon, kamatozzon, gazdagodjon, végül beérjen? Nem tudom.

De azt tudom, hogy az „istenes élet” nem sivár, nem lepusztult, nem száralomra méltó, hanem virágzó, bontakozó és fantasztikusan gazdag. Olyan tehetségek is kerülköznek, mint Sztéhló Gáboré, aki felkarolta a kicsinyeket és az üldözötteket. Úgy tanította számukra az emberséget, hogy azt a kamaszok is élvezték. Nem mellesleg megmentett többet a halálra ítélték közül, mint sokan mások. Neki erre volt tehetsége. Elemében volt amikor a szorongatott időkben, félelmetes helyzetben elment egészen az oroszán szájáig, hogy onnan ragadja ki áldozatát. A német katonák és a nyilasok igénybevételével telepítette át megmentettjeit biztonságos helyre, ha arra volt szükség és csak ez segített.

Ráduly Emil megkomponálta a kórus számára még a csendet is. Mire a végére ér a kórus ennek a műnek, már csak suttog. Ő nem vált országos hírvé zeneszerzővé, pedig az lehetett volna. Tóth Gábor vagy Héltalmi Károly lemondott a hírnévről azért, hogy Isten népének írjon zeneileg is értékes énekelni és hangszerrel megszólaltatni valót. És mégis szebb lett tőle a világ, mert az amit alkottak folyamatosan hozzáférhető egy olyan helyen, egy baptista imaházban, ahol az emberek a sok durvaság és méltánytalanság közepette valami mást keresnek. Jószágot, enyhületet, gyógyulást. Nagyan hozzájárultak ahhoz, hogy ez így lehessen. Amikor Beharka Pali bácsit a Központi énekkar megköszöntötte hetvenedik születésnapja alkalmából, a maga szokásos szerény módján elmondta, hogy Isten után mindent azoknak a hívő szülei-

nek köszönhet, akik igaz emberek voltak. Semmi hamisság, képmutatás nem jellemezte őket, csak a tiszta hit és a tiszta hitből fakadó erkölcsös élet.

Nagy magvetés volt ez számára. Mert még az egyszerű hívő élethez is kell egyfajta rátermettség. Ez is tehetség, sőt nem is kicsi!

Meg ne vesd a kegyelemnek benned való ajándékát, I. Tim: 4:14

Hegyí András

Tehetség

A tehetség ott szunnyad benned,
s hidd, varázsolni sem nehéz!
Ha tudod azt, hogy mit kell tenned,
segít a szív, s a józan ész!
Kezed munkája látható lesz,
s előcsalva, már fényben áll.
Tedd, hát a dolgod, mihez értesz,
s lépj magad is a fénybe már!

Mert dolgod van e földi létben,
fedezd hát fel értékeid!
Ne bolyongj elvakult sötétben,
hited vezesse lépteid!
Mert hinned kell egy új világban,
amit a képzelet teremt!
S megtestesül az izzó vágyban,
hogy felfedezd a végtelent!

Aranyosi Ervin

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Megszületett

2023. február 13.-án Kántor Jens és Kántorné Kántor, Judit Manuel Tamás nevű gyermeke. (3395g, 52cm)

"Az Úr ajándéka a gyermek." (Zsoltárok 127:3.)

Formálódás dicsőségről dicsőségre

Lelkipásztorunk meghívására február 19-én eljöttek gyülekezetünkbe bodrogi testvéreink. Mike József lelkipásztor és csapata vendégszolgálatára bevont minden jelenlévőt Isten dicsőítésébe. „Áldjátok az Urat, áldjátok szent nevét.” zengedeztük. Az énekekben és kivetített igehelyekben egy közös kulcs kifejezés került középpontba: Az arc – mint legfontosabb testrész a személy felismerhetőségére. Énünk, valónk, identitásunk legszembetűnőbb hordozója. Arcról ismerjük fel egymást elsőként. Istenünkről is úgy beszél a Szentírás, hogy személy, van arca, füle, karja. Az arca egyenlő az Ő jelenlétével. Ragyoghat is, ez jótetszésének kifejezése. Három pontban foglalta össze, hogyan viszonyulhatunk Isten arcához. 1. Isten arca elől el lehet rejtőzni, menekülni, félni tőle. (példák erre: Káin, Jónás, Dávid) 2. Lehet keresni az Ő arcát. 3. Lehet Isten arcának jelenlétében élni – hívő életünk erről szól.

Kortárs költők, ill. saját versek gitáros-énekes megjelenítésének örülhettünk együtt énekelve. Friss, tiszta, jól érthető és korrekciós üzeneteket hordoztak ezek művek. Jó ötvözetete elgondolkodtatásnak és a cselekvésre lelkesítésnek. Pl. Napraforgó dal – ahogy egy pici csecsemő várja, hogy szólj hozzá és megszépül tőle – úgy van velünk is „jó Atyám, ha nálad áldást nyerhetek,

megszépül a lelkem, mint e kisgyerekek.” Vagy a Péter dal: „ilyenek vagyunk, Péterek, állunk, de döntenek a kételyek – végére eljut, hogy: „Legyünk már végre sziklavár, akikre nem hiába vár a Mester vérző arca már...” Vagy egy gyógyító szövegű ének refrénje: „nem púp a háton, csak hátizsákom, mit Jézus nálad lerakhatok...” – az élet terheihez való hozzáállás üzenete.

Két bizonyágtétel is elhangzott bodrogi testvéreinktől, Dan Tiborné a Bölcsesség Kezdeté Oktatási Központ vezetője elmondta, kicsiny magból lett ez a központ és ma a környékbeli településekről iskolabuszszal járnak oda a gyerekek. A másik bizonyágtévő a lelkipásztorné volt. Elmondta, hogy ő elsősorban Isten gyermeke és nemcsak valaki lánya, vagy valaki felesége. Két tükröt mutatott, egy hagyományosat és a Bibliát. Minél többet olvasom a Bibliát, annál inkább formálódok, változom dicsőségről dicsőségre. Ennek előfeltétele, hogy legyen egy első találkozásunk Isten dicsőségével. Az sem mindegy, kire nézünk. Gyökössy Endrétől idézett. „Árnyék mögött fény ragyog, nagyobb mögött még nagyobb, s amire nézek, az vagyok.” Zárásképpen három klasszikus és csodálatos dalt énekeltük el együtt a Jézus arcát, ha nézem, Jézus ragyog és végül az ároni áldást. A lelki táplálékok befogadása után következett testünk táplálása, együtt ebédelt az ünneplő gyülekezet. Köszönjük Atyánk, hogy mindez megvalósulhatott.! SDG.

Józsa Jánosné

Innen – onnan

A hűség jutalma

P. egy nagyvállalat igazgatójának volt a titkárnője. Szüleitől keresztényen nevelést kapott, de élete igazán csak egy evangéliumi konferencián újult meg. Ott élte át Jézus Krisztus valóságát és elhatározta, hogy Őt követi. Fiatalos buzgalmában és az Úr Jézusban most megtalált hit örömeivel egy nap odament a főnökéhez és közölte, hogy a jövőben nem fogja leírni a jól ismert és az üzleti életben általánosan elterjedt hazugságokat. Főnöke csodálkozva ránézett és így szólt: - Jó ez a maga dolga, de akkor felmondok magának. A felmondási idő lejártáig a könyvelésben dolgozhat. Az eset az egész vállalatnál nagy feltűnést keltett. Az emberek szemében az igazgató titkárnőjének állásából a könyvelési kifutófiú posztja nagy lecsúszást jelentett, de P. általános csodálkozásra bátran viselte sorsát. Elérkezett az utolsó munkanap. A főnök hívatta: - Talált már új állást? - kérdezte.- Nem.- Akkor kérem maradjon itt. Ön lesz az első pénztáros. Aki lop, az hazudik is - mondja egy régi közmondás. A főnök nyilvánvalóan meg volt győződve róla, hogy aki nem hazudik, az a pénzdolgokban is abszolút megbízható.

Közreadta: H Anni



A sziget

Míg várnak, míg hiányzol...
Míg feléd derűs, meleg árad,
Addig ne mondd, hogy kár volt,
Ne mondd, hogy hiába.

Míg van egy békés sziget a sodró áradatban,
Hol enyhül a bánat és múlik a jelen,
Addig még érdemes a holnapot várnod,
Nyiss be az ajtón, és tedd le a szíved.
Míg szólnak Tehozzád, és megfogják a kezéd,

Míg szavadat értik, és tudják a neved,
Addig még érdemes, addig még maradj!
Addig még muszáj tartanod magad!
Míg hívnak és tudod, hogy oda kell érned,

Míg érzed az erőt, mi odahúz Téged.
Addig még ne zárd magadra ajtót!
Addig még Te is fogadd a kopogót!

Isten az embert nem uralni szánta,
Ember az embernek legyen méltó társa,
Ha nem tudsz már mást, csak önmagadat
adni,
Oszd szét a szívedet, és érdemes volt élni.

László Margit



Igazi otthon

Az asszony körül minden összeomlott a válás után. Számlák, részletfizetések a házra, egészségbiztosítás. Részmunkaidős állása igen szerény jövedelmet biztosított számára, s pénz híján végül elúszott a háza. Nem talált más megoldást, ezért Karen a helyi kempingben bérelt egy rozszant lakókocsit, ebbe költözött

be ötéves fiával, miközben azt kívánta, bár csak jobb körülményeket tudna biztosítani a fiának.



A társasjáték és az esti mese után Karen kiküldte a fiúcskát a szabadba játszani, mialatt a számláit ellenőrizte. Egyszer csak hangokat hallott, kinézett a lakókocsi ablakán. - Mondd csak Josh - kérdezte a kempinggondnok -, nem szeretnéd, ha lenne egy igazi otthonod? Karen lélegzetét visszafojtva közelebb hajolt a nyitott ablakhoz, és boldogan elmosolyodott, amikor meghallotta Josh válaszát. Már van igazi otthonunk, csak házuk nincs, hogy abban tarthassuk - válaszolta a kisfiú.

Közreadta: H Anni

Emberi sorsok

Matthew atya egy új hívőt vett észre a templomában – egy hajléktalan nőt, aki órákon át térdepelve imádkozott. Egy napon, a pap felajánlotta neki, gyónja meg a bűneit, és nyerjen általa feloldozást. Arra viszont nem gondolt, hogy a szerencsétlen asszony története az ő életére is nagy hatással lesz. A tisztelendő több mint 30 éve hallgatja a gyülekezetének tagjait, ismeri a bánatukat és a bűneiket, ebbe pedig sosem tudott beleunni. Lelkiismeretesen végezte a munkáját, és bár tudta, hogy a büszkeség bűn, mégis öröm-

mel töltötte el a szívét, ha arra gondolt, hivatásával a néhai nagyapját büszkévé teszi. John atya hosszas önkeresés után lett pap, attól a perctől kezdve viszont az életét az egyháznak szentelte. Mielőtt azonban magára öltötte volna a reverendát, volt egy felesége, Winifred és egy lánya, Mary-Rose, akik szintén csatlakoztak az egyházközösséghez. Így Matthew is ott nevelkedett, és az, hogy pap lesz belőle, természetesnek tűnt. Családra sosem vágyott, inkább Istennek ajánlotta fel az életét. Amellett, hogy pap, Matthew mégis csak egy ember, és neki is volt egy sötét folt a szívében: az édesanyjára való neheztelés. Gyakran járt gyónni, hogy megszabadítsa a lelkét ettől a bűnös érzéstől, de az csak nem akart szünni. A nő ugyanis, aki a világra hozta őt, elhagyta őt, és örökre elment. A nagyszülei nevelték fel, és amikor akkora lett, elmesélték neki a történeteket. Matthew gyűlölte az anyját, amiért nem tért vissza hozzá, az apja pedig soha nem is létezett. Nem is emlékezett rá, csupán egy karkötőt őrizgetett tőle, melyet tízévesen talált a dolgai között. Nem sokat értett belőle, de még mindig hordta. Fájt neki, hogy a szülőanyja kisbabaként magára hagyta, és szeretett volna magyarázatot kapni tőle. Csak a nevét tudta: Mary-Rose. Matthew atya 57 éves, de a szívében uralkodó érzések az anyja iránt máig sem csitultak. Remélte, hogy egy napon majd megbocsátást nyer, pedig úgy érezte, nem érdemli meg az örökéletet. Ezért is volt olyan fontos számára az útja Istennel, és hogy másokkal jól cselekedjen. A pap a vasárnapi prédikációját írta, és egy kis szünetet akart

tartani, ezért úgy döntött, tesz egy sétát a templomban. Egy idősebb nőt pillantott meg, aki kopott ruhában térdelt a padosorokban, és hangosan imádkozott. Matthew nem ismerte őt. A kinézete alapján hajléktalannak hitte, de esze ágában sem volt elítélni őt emiatt. A segíteni akarás egyből úrrá lett rajta: ha a nő segítséget kér tőle, ő elvezeti őt Istenhez. Pár nappal később, Matthew atya épp a boltból tért haza, és alig várta, hogy elkészíthesse azt a spagettireceptet, melyet az gyülekezet tagjai javasoltak neki. De esett az eső, így megfontoltabb lépekkel haladt, nehogy megcsússzon. Meglepetésére meglátta az idős, hajléktalan nőt, aki céltalanul sétálgatott. A ruhája csuromvizes volt. A pap azonnal hozzáietett, és felajánlotta az esernyőjét. A nő meglepődött: „Ó, atyám. Nem kell ezt tennie” – mentegetőzött a nő, lesütött szemmel. Szóba elegyedtek, miközben Matthew a templom hideg csarnoka helyett az otthona melegébe invitálta a nőt. Bár az idős hölgy nem akarta elfogadni a meghívást, végül csatlakozott a paphoz. Míg a nő megtisztálkodott, a pap keresett számára váltásruhát az adományok között, melyeket a következő jótékonyági rendezvényre gyűjtöttek. Aztán Matthew nekilátott a vacsorának, melyet hosszú idő után először többfős adagban készített el. Mire az idegen kijött a fürdőszobából, a vacsora tálalásra készen állt: „Jöjjön, szedjen magának. Valaki a templomban mesélt nekem erről a szószról, mennyei illata van” – hívta a vendéget az asztalhoz a pap mosolyogva. „Köszönöm, atyám. Ez túl sok” – felelte az asszony, és leült. Néhány

percig csendben élvezték az étkezést, Matthew atya azonban kiválónak találta az alkalmat arra, hogy többet megtudjon az idős nőről, ezért beszélgetést kezdeményezett. Bár a hölgy kezdetben szűkszavúan nyilatkozott, lassan felengedett. „Csak most vettem a bátorságot, hogy elkezdjek bemenni a templomba. Nem tudom, hogy fel tudom-e még fedni az összes bűnömet” – árulta el őszintén. Kiderült, a neve Mary. „Gyönyörű név. Figyelj, gyermekem, nem akarok erőltetni, de bátorítani akarok, hogy ha kell, kérj segítséget. Van hol laknod?” – érdeklődött aggódva Matthew. „Még nincs. De majd kialakul” – válaszolta Mary, és ismét lesütötte a szemét. A pap tovább nem faggatózott, hanem újra spagettivel kínálta a nőt, aki aznap este először elmosolyodott. Matthew felajánlotta számára a kanapéját éjszakára, de az idegen másnap kora reggel távozott, egy apró üzenetet hagyva neki, hogy köszönetet mondjon. A pap viszont tudta, hogy a templomban ismét találkozni fog vele, és azt is tudta, hogy a nőnek most nagy szüksége van Istenre.

*Forrás : internet, Írta: Twice
Folytatása következik*

Gondolatok

➤ Megkérdeztem egy bölcs embert: "Mondja Uram, milyen területen csinálhatnám a legnagyobb karriert?" Ő mosolyogva ezt válaszolta: "Légy jó ember! Ezen a területen rengeteg a lehetőség és nagyon elenyésző a konkurencia."

- Taníts meg engem Istenem, tűrni a szívek vad telét, állni a fagyban, mint a fák, s várni a tavasz melegét!
- Az ember nem rejtheti el a lelkét (Herman Melville)
- Isten nem azért adta a szabadságot az embernek, hogy a rosszat tegye, hanem hogy a jót örömmel, önként, szabad akaratból, szívből tegye. (Komoróczy István)
- Légy hálás a mai napért, és számold meg az áldásokat az életedben. A családod felbecsülhetetlen. Az egészséged gazdagság. Az idő pedig aranyat ér.
- Az idő ingyen van, de megfizethetetlen. Nem birtokolhatod, de kihasználhatod. Nem tudod megtartani, de képes vagy kitölteni.
- A kedves szavak nem kerülnek sokba, mégis sokat érnek.
- Akkor tudod, hogy igazán szeretsz valakit, ha nem tudsz rá haragudni azért, mert összetörte a szívedet.
- A szeretetnek melege van a természet hidegében, világossága van az Élet sötétségében... A szeretet nem más, mint jónak lenni, és jót tenni. Akiket szeretünk, elfogadjuk olyanak, amilyenek. (Gárdonyi Géza)



Gyerekszáj

Óvó néni: „Hol dolgozik apa?”

Gyerek: „A dolgozószekben.”

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Sziklási István
Husza Tiborné	Szikszai Lajosné
Juhász Gyuláné	Szlepákné Kiss Tamara
Kovács Lászlóné	Szlepák Otília
Németh Györgyné	Szomor Pál
Puskás Zoltán és neje	Tóth Mirella
Sebők Györgyné	Veres Sándor s neje
Soltész László	Vékony Józsefné
Stubnya Tiborné	Vida Sándorné
Szebeni Gyuláné	

"Én vagyok az Úr, aki meggyógyítalak." (2.Mózes 15:26)



Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál.

Hirdetés

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy adományaitokat elektronikus utalással is megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. Missziós adakozást:

OTP Bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

Ide várjuk a földrengés áldozatainak küldött adományokat is „Földrengés áldozatainak„ megjegyzéssel.

*

Március 19-én Nemeshegyi-Horváth György szolgálata.



Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 biblióra